
Кейс 2 «Відкриття 
відділення банку» 



Обґрунтувати необхідність відкриття відділення банку 
на території запропонованого району міста.

Раніше, в рідних стінах нашого інституту 
вже було відділення, і воно користувалося 
значним попитом. Всі студенти, викладачі, та 
люди з сусідніх домів, приходили та 
користувалися послугами банку, саме у 
нашому інституту.



Ми вважаємо доцільним відкрити відділення саме у цьому місці. 
Попередній банк перестав існувати у приміщенні нашого інституту,
через деякі причини. Але це ні як не вплине на роботу нового. Адже 
поблизу нема ні одного зручного та близького нам відділення. Всім 
доводиться ходити, мінімум у сторону метро, а це значна відстань, та 
деякий час. Поблизу інститут, ПТУ, дві лікарні, відділення Нової 
Пошти, супермаркет, спортивні заклади,курси водіння та багато місць 
праці звичайних людей. Це місце ідеально підходить, для відкриття 
банку в цих теренах. 



Визначити процедуру відкриття відділення банку.

В соответствии с действующим законодательством банк – юридическое лицо, 
которое на основании банковской лицензии имеет исключительное право 
предоставлять банковские услуги, сведения о котором внесены в 
Государственный реестр банков. 

Минимальный размер уставного капитала на момент государственной 
регистрации юридического лица, которое намеренно осуществлять 
банковскую деятельность, не может быть меньше 500 000 000 гривен. Вместе 
с тем, Национальный банк Украины может установить и более высокий 
размер уставного капитала для отдельных юридических лиц, которые 
намерены осуществлять банковскую деятельность, в зависимости от их 
специализации.



Этапы формирования:



Визначити перелік документів, необхідних для відкриття відділення.



Розробити організаційну структуру відділення 
банку



Перелік операцій,  які має здійснювати майбутнє 
відділення банку.

1. Надання в майновий найм (оренду) індивідуального банківського 
сейфа.

2. Приймання вкладів (депозитів) від юридичних і фізичних осіб, - від 
імені банку і на умовах, визначених банком, (крім банків), у частині:

⚫ приймання вкладів (депозитів) від фізичних осіб, - від імені банку та на 
умовах, визначених банком;

⚫ приймання вкладів (депозитів) від юридичних осіб, - від імені банку та 
на умовах визначених банком.

3) Відкриття та ведення поточних рахунків клієнтів і банків-
кореспондентів, у тому числі переказ грошових коштів з цих 
рахунків за допомогою платіжних інструментів та зарахування 
коштів на них, крім поточних рахунків банків-кореспондентів



⚫ Операції з валютними цінностями, у частині:
◦ неторговельні операції з валютними цінностями;
◦ операції з готівковою іноземною валютою, які здійснюються в 

касах та пунктах обміну іноземної валюти банків;
◦ ведення рахунків клієнтів (резидентів та нерезидентів) в 

іноземній валюті та клієнтів-нерезидентів у грошовій одиниці 
України - від імені банку та на умовах, визначених банком.


